
ESTADO DO CEAú

CAMARA MUNICIPAL DE POTIRETAMA
PAÇO: VEREADOR-JOÃO NOGUETRA DE HOLANDA

ATA DA 23A SESSÃO ORDINÁR|A DA CÂMARA MUNICIPAL DE POTIRETAMA - CEARÁ.

Aos 20 (vinte) dias do mês de setembro do ano em curso, às 19h00min, no Plenário da
Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal de
Potiretama, sob a presidência do Vereador Cleverlandio Pereira Bezerra, e contou com a
presença dos seguintes vereadores: Cristiano Cortez Dantas, Francisco Reginaldo Pereira
de Froitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Francélio
Amorim dê Freitas, Roberto Holanda de Araújo e Bárbara Porto Cavalcante. Deixou de
comparecer a presênte sessáo o Vereador Francisco Rewter Melo de Meneses, tendo
apresêntado atestado médico de trlnta (30) dias. Havendo número legal e regimental, o Senhor
Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida, solicitou a dispensa da leitura da
ata da sessão anterior, tendo sido aprovada a solicitação por unanimidade.
CORRESPONDÊruCN OO D]A: NãO hOUVE. ilATÉRh DO EXPEDIENTE DA ORDEM DO
DIA: Projeto de Resolução no 0O712024 gue'Cia a Comissão Técnica Especial para estudo,
revisáo, proposta e debates para a reformulação do Regimento lnterno da Câmara Municipal e
da Lei Orgânica do Município de Potiretama, e dá outras providéncias'. TRIBUNA LIVRE: náo
houve manifestação.

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia. Após a
leítura do Projeto de Resolução no OOT[2O24, o Senhor Presidênte colocou em discussáo no
plenário, náo havendo discussão, colocou em votaçáo, tendo sido aprovado por unanimidade.
EXPLICACÃO PESSOAL: Facultada a palavra, fez o uso o Dr. Jonathas Pinho Cavalcantê,
representante legal da assessoria ,urídica contratada para atualização/reformulaÇão da Lei
Orgânica do Município e do Regimento lntemo desta Casa, para orientar tecnicamente o Poder
Legislativo no estudo, discussão e elaboração do Projeto de Revisão da Lei Orgánica do
Município e do Regimento lnterno, frisando que desde o final de agosto já encontra-se em
estudo e avaliaçáo a Legislaçáo Municipal, para a modernização dessa Lei táo importante.
Nada mais havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei
a presente Ata, que após lida e, se aprovada, será assinada por quem de direito.
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